

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . 5 СЕН. 1950 . . .

Челябинск

Газета №

Спектакли Молотовского театра оперы и балета в Челябинске

Две недели Молотовский орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета выступал перед челябинскими зрителями. За это время театр показал пятнадцать вечерних и два утренних спектакля. Челябинцы посмотрели в исполнении гостей ряд выдающихся произведений русской классики — «Евгений Онегин», «Мазепа» и «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Борис Годунов» М. И. Мусоргского, «Князь Игорь» А. Н. Бородина, оперу польского композитора С. Мопюшко «Галька», произведения западноевропейских классиков, балет советского композитора Б. Асафьева — «Бахчисарайский фонтан».

Кроме того, даны два спектакля во Двор-

це культуры завода имени С. Орджоникидзе и три — в Копейске. Горняки угольного бассейна посмотрели оперу «Царская невеста» и балеты «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан».

Театр намечает в ближайшее время организовать несколько утренников для учащихся, на которых покажет спектакли на пушкинские темы.

Молотовский театр зарекомендовал себя перед челябинскими зрителями, как высококультурный творческий коллектив. Его спектакли характеризуются хорошим режиссёрским и дирижёрским решением, высоким уровнем вокального и драматического мастерства исполнителей.

М. СЕРГЕЕВ.